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100%

In questa istituzione scolastica 
docenti e personale ATA collaborano 

positivamente

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo

20%

80%

In questa istituzione scolastica il 
dirigente scolastico contribuisce a 
creare un clima di lavoro positivo

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo

40%

60%

Questa istituzione scolastica è diretta 
in modo efficace

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo
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30%

70%

In questa istituzione scolastica il 
dirigente scolastico valorizza il lavoro 

del personale ATA

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo

80%

20%

Il DSGA garantisce una gestione 
amministrativa in grado di offrire un 

servizio efficiente

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo

70%

30%

In questa istituzione scolastica si 
valorizzano le competenze 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo
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53%47%

Questa istituzione scolastica è 
attenta ai bisogni formativi del 

personale ATA

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo

60%

40%

Questa istituzione scolastica offre 
corsi di formazione utili per il mio 

lavoro

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo

5%

65%

30%

I ruoli, le responsabilità ed i compiti 
sono chiaramente definiti

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo
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30%

10%
60%

Nell’assegnazione dei compiti e delle 
responsabilità si rispetta equità di 

trattamento

Molto in disaccordo

In disaccordo

D’ accordo

Molto d’accordo




